

菏泽牡丹一卡通发行半月余,市民对此卡不感冒,商家多观望

# 城市一卡通,还有很多“坎”

本报记者

10月28日,由电信菏泽分公司发行的城市一卡通(命名为“牡丹一卡通”)正式发行,目前已过去半月有余,但牡丹一卡通并未在菏泽掀起使用热潮,城市一卡通在菏泽范围内使用并不广泛,市民对此卡不“感冒”,商家对引进该卡POS机也持谨慎态度。

半个月时间或许太短,但要达到全民“通卡”的目的,牡丹一卡通尚有一些不得不面对的问题,需要迈过许多道“坎”,市场认可或许是第一步。

## 市民担心不安全

11月13日上午,像往常一样,家住菏泽城区青年路的市民小韩来到牡丹南路国家电网营业厅交电费,他来到一台自助终端前,插入银联卡,输入自家的电号,不到两分钟,就完成购电过程。临走时,他扫了一眼旁边,发现多了一台白、绿相间的机器,并未过多停留。

白绿色的机器正是城市一卡通的自助终端,距离正式发卡仪式已过去半月余,除了白绿色的自助终端静悄悄地出现在缴费大厅里,以及一些超市收银台处挂出的“可刷牡丹一卡通”的牌子外,市民对身边多出的这张卡并未过多留意,许多人像小韩一样只是匆匆一瞥。

在中华路一家大型超市里,记者随机采访了十几名市民,约有三分之一的人注意到或知道最近发行了城市一卡通,但无一人持有此卡。谈及付款方式,除了现金支付外,许多人在超市购物时愿意使用超市购物卡或银联卡。“反正一次也买不了多少东西,年纪大的人都

愿意直接付现金,可能年轻人更愿意直接刷银行卡吧。”正和孙子一起逛超市的老李说。

在采访中,市民王女士向记者提出了几个问题:“这张卡是实名制吗?丢了怎么办?能不能挂失?刷卡需要输密码吗?”当得知这是张不记名、不挂失、无密码的卡之后,她显得有些担心,“没有密码如何保证我用卡的安全呢?”

除了对使用安全的担心外,市民们关注最多的还是“有了这张卡,方便到底在哪儿?”“如果只是超市购物或者去电力大厅缴费能用到,和银行卡有什么区别呢?比如去交电费,我还是要到电力缴费大厅,路一点不少跑啊!”市民孟女士说。

记者从中国电信菏泽分公司了解到,随着一卡通工程的建设,自助缴费终端会扩大投放范围,也会扩大自助终端的缴费功能,如可能在超市等公共场所摆放,市民逛街时可以交水费、电费、天然气费、取暖费等多种费用,届时其便利性会逐渐显现出来。

而对于安全性问题,菏泽电信部门工作人员表示,目前天翼牡丹一卡通实行实名制,其余的不记名、不挂失。工作人员解释道,这张卡相当于市民的电子钱包,就像口袋里的人民币,需市民妥善保管。

## 商家多持观望态度

除了公共事业缴费外,城市一卡通还有小额支付功能,据牡丹一卡通官方网站显示,目前菏泽市已有超市、药店、酒店、旅行社等几十家商户加盟,但让人感到微妙的

是,许多加盟商户并未在显著位置告知市民可以刷牡丹一卡通,也鲜有商户向市民推荐使用牡丹一卡通。

记者从多家商户处都了解到这一信息,由于市内多家超市都在发行购物卡,对于一卡通的态度也是“引进来、不推荐”。“对于商场来讲,引进牡丹一卡通是给顾客多了一种付款方式,顾客多种选择,会在我们这里觉得更便利,可以给商场带来更多客流。但商场想做强自己的购物卡,所以不会刻意推荐顾客使用牡丹一卡通。”茂业百货副经理宋成志对记者说。

据了解,商户引进一卡通POS机,需要向电信公司缴纳一定比例的手续费,电信公司工作人员向记者透露,手续费比例和银联的特约商户最低服务费率一致,费率随行业不同而不同,这一点也在宋成志处得到印证。

牡丹南路一家药店内并未引进牡丹一卡通POS机,负责人马经理向记者谈出了他的考虑:“是否引进新的POS机会考虑两方面因素,一是手续费高低,手续费太高就不划算,结算时还得通过电信公司,太麻烦;二是得看市民对牡丹一卡通的反应,持卡消费的多不多,如果大部分市民都在用这张卡,这时一卡通会给我们带来更多的客流,引进来就比较划算。”调查中,像马经理一样持观望态度的商家不在少数。

“加盟的商户越多,一卡通用起来越方便。如果满大街都是牡丹一卡通的加盟商户,用这一张卡就可以实现全城消费,届时一卡通的电子钱包功能就能显示出来。”

## 卖家电又卖太阳能

“多功能”商户超范围经营,违法!

**本报成武11月14日讯**(记者 董梦婕 通讯员 刘蓝翔 邱现军)近日,成武县工商局汶上镇一家“多功能”经营户,由于超出经营范围遭到罚款600元,并在规定期限内变更经营范围。

10月中旬,刘某在未到工商行政管理机关申请变更经营范围的情况下,从外地购进一批某品牌系列太阳能,摆放在家电门市外准备销售。不料,还没卖出一台,就被巡查的工商执法人员碰个正着。

工商执法人员调查发现,刘某所经营的家电门市的营业执照上,所核准的经营范围没有太阳能这一项,已超出核准的经营范围,依照新颁布的《个体工商户管理条例》有关规定,个体工商户登记事项变更,未办理变更登记的,由登记机关责令改正,处1500元以下的罚款。

随后,执法人员对刘某的违法事实下达法律文书,让刘某按时到指定的金融机构缴纳600元罚款,并责令其限期变更经营范围。

## 鄄城“清网行动”

### 8名犯罪嫌疑人落网

**本报鄄城11月14日讯**(记者 景佳 通讯员 马星义)经过4个多月的努力,截至11月14日上午,鄄城8名在逃交通肇事逃逸嫌疑人全部落网。至此,鄄城交警大队“清网行动”圆满结束。

今年7月份,全国的“清网行动”展开后,鄄城交警大队对汇总梳理出来的8名上网在逃人员,展开强大的思想攻势和政策攻势,先后有6名上网在逃人员到交警大队投案自首。

投案自首,为让曾肇事逃逸的李某和付某尽快归案,鄄城大队清网领导小组成员,在分管队长霍正建带领下,分头行动,多次到二人家中做其家属的工作。经过10多次的说服教育,二人亲属均表示要配合公安机关做好工作。

11月14日上午9时许,李某在家人的陪同下走进了鄄城交警大队投案自首,在此三天前,付某也投案自首。

**特大喜讯** 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

# 植物伟哥免费男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样??”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’,就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的



有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待,腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的信心空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

优惠活动截止到2011年11月30日,赠品有限,先报先得,赠完即止。

## 免费测血糖

11月14日是第5个联合国糖尿病日,菏泽市第三人民医院工作人员在西关体育场进行义诊活动,现场为市民免费测血糖、量血压,发放糖尿病防治知识宣传单,讲解糖尿病的预防知识及合理膳食的重要性。记者 李德领 摄影报道



## 挂失

赵立伟身份证件(号:37290119870910143X)挂失。

## 招 商

沙士牌Q美奶茶,康加力豆奶粉,诚招各县区代理商。另诚招业务精英,月薪3000元左右。

联系人:曹经理 18254009799  
孙经理 15065050088

## 《中国食品》安全推广普及产品——蔬卫士洗菜机

蔬菜 瓜果=农药 化肥?肉类 水产品=激素 重金属?在饮食安全进退两难的情况下,是否有更好的方法让我们吃上放心食物呢?

健康事业,给别人带来的是健康,给自己带来的是财富!

商机无限  
诚征菏泽市各县级代理商

电话:18653016123  
Q Q:1527998666

# 老人尿失禁 小孩尿床,有奇方

## 奇域神草药贴:上市4周年 康复6万人

成人尿失禁是由于括约肌松弛、盆底收缩功能差等原因造成的,不及时治疗会影响肾脏功能,甚至失去生活自理能力。小孩尿床是中枢神经、膀胱括约肌发育不全引起的,如不及时治疗,长大后易导致不孕不育。口服药治疗见效慢且副作用大。

“奇域神草”:传世秘贴,国家保密密方,贴肚脐,起效快,不经过肠胃,避免了药物对肝脏、肾脏的伤害,安全无副作用,1盒见效,1-2疗程彻底康复,5盒1疗程。  
免费专家热线:  
4000817617(免费送货)

经销药店:牡丹连锁中心药店(菏泽市青年路三角花园南20米路西)

